

## ■ ■ ■ Istoricul Angajatorului

Fondat în 1968 în La Roche-sur-Yon, Franța, Groupe Atlantic a devenit **unul dintre principalii jucători din industria HVAC** (Încălzire, Ventilație, Aer condiționat). Cu peste 13.000 de angajați la nivel global, 31 de situri industriale, 44 de locații comerciale și 21 de branduri sub umbrela sa, suntem în căutare de extindere a facilităților noastre și în România.

## Abilități și valori fundamentale

- Întotdeauna ne propunem excelența pentru toți clienții noștri, **asigurând dezvoltare pe termen lung**, precum și **rezultate pe termen scurt**.
- Apreciem și **încurajăm deschiderea, inițiativa și acțiunea** în cadrul companiei, și acceptăm în totalitate riscurile implicate.
- Ne orientăm spre eficiență colectivă și ne propunem să ne respectăm angajamentele cu **transparență pentru a inspira încredere**.
- **Dezvoltarea expertizei în domeniul nostru** este una dintre valorile noastre de bază, întotdeauna.

## Acreditări

### Angajator de top 2024

GROUPE ATLANTIC a fost numit "Top Employer" în Franța începând cu anul 2010, o recunoaștere a politicii noastre de resurse umane și a excelenței condițiilor de lucru.



### Forbes World Best Employers 2023

GROUPE ATLANTIC a primit distincția "FORBES WORLD'S BEST EMPLOYERS 2023". Din 50.000 de companii, 800 au primit această distincție.



### Eticheta "Happy Trainees"

Eticheta "Happy Trainees" recompensează companiile în care studenții sunt cei mai motivați și fericiți. Aceasta se bazează pe opiniile exprimate de către actualii și foștii noștri stagiași și studenți din sistemul dual de învățământ.

<https://www.groupe-atlantic.fr/en/Careers>



## Hai să facem schimb de CV-uri

Căutăm persoane cu viziuni asemănătoare pentru a ocupa pozițiile esențiale atingerii ambițiilor noastre globale cu noua unitate industrială din România.

Industrializarea Procesului de Producție / Întreținere Industrială / Lanțul de Aprovizionare / Calitate / Cercetare și Dezvoltare (R&D) / Sănătate, Siguranță și Mediu (HSE) / Controlul Costurilor / Resurse Umane (HR) / Tehnologia Informației (IT) / Finanțe / Achiziții

# RECOMANDĂRILE ANGAJAȚILOR



*"Începem operațiunile la noua noastră unitate de producție din România pentru a dezvolta, produce și livra cilindri de apă caldă pentru uz casnic eco-eficienți, de înaltă calitate și accesibili."*

**Tomasz Juda**  
Manager de Fabrică

*"GROUPE ATLANTIC în România reprezintă unul dintre cele mai mari și ambițioase proiecte la care am lucrat vreodată."*

**Beatrice Stanica-Marinescu**  
Manager Resurse Umane

*"Din punct de vedere industrial, GROUPE ATLANTIC în România va beneficia de experiența multor angajați din cadrul grupului."*

**Jean-Luc Cousot**  
Responsabil Industrial

Baza succesului o reprezintă vasta experiență industrială a GROUPE ATLANTIC, procesele de top și angajații implicați, într-o continuă învățare, care sunt extrem de profesioniști, apropiați de clienții noștri și acționează cu flexibilitate și agilitate.

Aici beneficiem de cunoștințele grupului francez și de investiții continue în toți angajații GROUPE ATLANTIC. Experiența se axează pe cooperare, creativitate și dezvoltare.

Eficiența colectivă este unul dintre principiile fundamentale pentru acest proiect ambițios. Am fi încântați să vă primim - cu un crez simplu: Producem cel mai bun produs pentru satisfacția clienților noștri.

## Produse fabricate în România



**LOW  
CARBON  
TRANSITION**  
BY GROUPE ATLANTIC

## Portofoliul de brand



**CONTACT**

[www.groupe-atlantic.fr/en](http://www.groupe-atlantic.fr/en)  
[hrromania@groupe-atlantic.com](mailto:hrromania@groupe-atlantic.com)



[www.linkedin.com  
groupe-atlantic-romania](http://www.linkedin.com/groupe-atlantic-romania)